
黒石体育会
地区市民大運動会に関するアンケート調査結果報告

•この報告書は、黒石地区市民大運動会について運動会当日に参
加された方に対して行ったアンケート結果を抜粋してまとめた
ものであり、今後の地区市民運動会に役立てる事を目的として
います。

•調査日・・・令和5年8月27日（日）

•回収数・・・９３名
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Q 記入した方の年代をお聞かせください

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 90代

・70代３３％
・60代２４％
・50代１８％
この３つの年代で

全体の4分の３を占めて
いることが分かりまし
た。



近所の人と会える

42％

友達と会える

４％
孫の活躍

5％

我が子の活躍

5％

皆の元気な姿

30％

競技に参加

したい

14％

Q 運動会に参加したきっかけをすべてお聞かせください

近所の人と会える、話ができる 友達と会える 孫の活躍

我が子の活躍 皆の元気な姿 競技に参加したい

・近所の人と会える、話ができる
・皆の元気な姿を見たいが

全体の７０％でした。



このままで良い

７２％

2つに分けて紅白

２４％

その他

４％

Q 支部対抗についていかがでしたか

このままでよい ２つに分けて紅白対抗 その他



今年と同じ

内容

32％

種目を少し

変更

22％2年に1回

１２％

4年に1回

２％

ニュース

ポーツ

10％

一切中止

20％

（19名）

その他

２％

Q 来年の運動会の開催についてご意見をお聞かせください

（複数回答可）

今年と同じ内容 種目を少し変更 2年に1回 4年に1回

ニュースポーツ 一切中止 その他

・一切中止にした方が良い

20％
・いずれにしても何かをやりたい

全体の80％

・多くの人が交流を望んでい
ることが分かりました。

30代

1名

40代

4名

50代

3名

60代

8名

70代

1名

90代

1名

年代不明

1名

一切中止にした方が良いと答えた年代の内訳

30代 40代 50代 60代 70代 90代 不明

40代～60代が
全体の約80％を占める結果
となりました。

今後の運動会（スポーツ大会）に
活かしていく
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